

Broj: 01- 338/1c- 2022
Biograd na Moru, 31. svibnja 2022.g.

tel. / fax. 023/383-344, 383-364
OIB 10704055828; Mat.br.: 3312003

Na temelju odredbi članka 26. Statuta i odredbi Pravilnika o unutarnjem ustroju, nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, a povodom raspisanog natječaja objavljenog u Narodnim novinama d.d. Zagreb broj: 52/2022, preko Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Zadar, Ispostave Biograd na Moru i Internet stranici bolnice dana 04. svibnja 2022.godine, glede zasnivanja radnog odnosa i sklapanja ugovora o radu na određeno vrijeme, za poslove medicinske sestre/tehničara-SSS, ravnatelj bolnice dana 31. svibnja 2022. godine donosi slijedeću

O B A V I J E S T kandidatima - sudionicima natječaja

Na temelju odluke ravnatelja Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru od 31. svibnja 2022. godine **LAURA STOJANOV**, med.sestra, **Pakoštane** i **STELLA JERAK**, med. sestra, - **Sukošan**, **izabrane su** između prijavljenih kandidata koji su ispunjavali uvjete natječaja, **na radno mjesto medicinske sestre/tehničara-SSS, na određeno vrijeme do povratka radnika u Specijalnu bolnicu za ortopediju Biograd na Moru.**

Kandidat-sudionik natječaja koji nije zadovoljan odabirom, obavještava se da ima pravo uvida u prijave svih, a posebno izabranih kandidata.

Kandidat-sudionik natječaja koji nije zadovoljan odabirom kandidata, odnosno koji smatra da je povrijeđeno neko njegovo pravo pri izboru, može u roku od 8 (osam) dana, računajući od dana objave ove Obavijesti na Internet stranici Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, uložiti prigovor Upravnom vijeću Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru.

Zahtjev se predaje pismeno, poštom ili neposredno na protokol Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru.

RAVNATELJ
Mate Kutleša, dipl.iur.



Kandidati/sudionici koji su dostavili prijave/zamolbe na objavljeni natječaj:

1. Laura Stojanov, Pakoštane,
2. Nikolina Bezhi, Biograd na Moru
3. Stella Jerak, Sukošan,
4. Opća, pravna i kadrovska služba, ovdje
5. Pismohrana, ovdje

Objavljeno na Internet stranici
Bolnice dana 01. lipnja 2022.g.